



В Ухте вынесен приговор по уголовному делу о нападении на продавщицу торгового павильона



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 52-летнему жителю г.Ухты. Он признан виновным в покушении на убийство, сопряженное с разбоем (ч.3 ст. 30, п. «з» ч.2 ст.105 УК РФ), разбое, совершенном с применением предметов, используемых в качестве оружия, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего (п.«в» ч.4 ст. 162 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в декабре 2019 года фигурант в целях хищения денежных средств напал на 23-летнюю продавщицу в торговом павильоне на улице Оплеснина. Злоумышленник нанес девушке не менее 15 ударов ножом по различным частям тела, причинив ей телесные повреждения, повлекшие тяжкий вред здоровью, после чего похитил из кассового аппарата 19 620 рублей и скрылся с места преступления.

Потерпевшая выжила благодаря своевременно оказанной медицинской помощи.

Несмотря на то, что обвиняемый, пытаясь избежать уголовной ответственности, предпринял



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

меры по изменению внешности, следователям совместно с сотрудниками полиции в кратчайшие сроки удалось установить и задержать преступника. В ходе расследования он признал вину в совершенном преступлении. Кроме того, причастность обвиняемого к преступлению подтверждена рядом проведенных по делу экспертиз.

Так, согласно заключениям генотипоскопических экспертиз на одежде, обуви и изъятых у злоумышленника денежных средствах обнаружена кровь потерпевшей. По заключению физико-химической экспертизы волокна одежды фигуранта обнаружены на месте преступления, а волокна одежды потерпевшей - на одежде обвиняемого. Проведенной ольфакторной судебной экспертизой установлено наличие запаховых следов фигуранта на дверной ручке павильона.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 15 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Кроме того, с него в пользу потерпевшей взыскана компенсация морального вреда в размере 1 млн. рублей. Приговор не вступил в законную силу.

04 Августа 2020

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1488069>